

FAIRPHONE

Health and Safety

Gesundheit und Sicherheit

Veiligheid en Gezondheid

Santé & Sécurité

Salud y Seguridad

Salute e Sicurezza

Hälsa och säkerhet

Terveys ja turvallisuus

Sundhed og sikkerhed

Helse og sikkerhet

Saúde e Segurança

In the European Union, this smartphone may operate within the following frequency band (maximum power output by design is indicated):

- GSM 900 MHz: 23.99dBm
- GSM 850 MHz: 30.46dBm
- LTE bands 3, 23.99dBm
- LTE bands 20, 23.99dBm
- LTE bands 2, 23.99dBm
- LTE bands 1, 23.99dBm
- LTE bands 3, 24.96dBm
- LTE bands 7, 22.78dBm
- LTE bands 2, 24.96dBm
- LTE bands 20, 23.77dBm
- NFC 13.56 MHz: 27.71 dBm @m p10m
- Bluetooth 5.0, 6.35dBm
- WFI 2.4GHz: 18.31dBm
- WFI 5.8GHz: 10.05dBm

The 5GHz wireless LAN frequency band is restricted to indoor use only throughout the EU.

Handling

Handle your Fairphone with care. It is made of metal, glass and plastic and has sensitive electronic components inside. Your Fairphone can be damaged if dropped, burned, punctured or crushed, or if it comes in contact with liquid. Do not use a damaged Fairphone, such as with a cracked screen, as it may cause injury. If you are concerned about scratching the surfaces of your Fairphone, consider using a case or cover.

Please do not dispose your Fairphone as unsorted municipal waste but at a suitable electronic waste collection facility. You are responsible for deleting all personal data from your Fairphone before disposing it.

Declaration of Conformity

☞ Fairphone hereby declares that the radio equipment type Fairphone smartphone is in compliance with Directive 2014/53/EU and RoHS Directive 2011/65/EU. The full text of the EU declaration of conformity is available here:

www.fairphone.com/en/legal/declaration-of-conformity/

Viewing the E-label and statement. To view the Regulatory information on this device, do the following:
1. From the Home screen, swipe up -> Settings.
2. On the top Settings screen, tap -> About phone -> Regulatory information.

☞ Comes with the Google™ app and Google Chrome™ Google and Android are trademarks of Google LLC.

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

Verklaring van Overeenstemming

☞ Fairphone verklaart hierbij dat de radioapparatuur type Fairphone smartphone in overeenstemming is met de Richtlijn 2014/53/EU en de Richtlijn 2011/65/EU. De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is hier beschikbaar:

www.fairphone.com/en/legal/declaration-of-conformity/

Het E-label en de verklaring bekijken. Om als volgt te werk om de wettelijk verplichte informatie voor dit apparaat te bekijken:
1. Ga naar de Home-scherm, swijp naar boven -> Instellingen.
2. Tik in het Instellingen-scherm op 'Over de telefoon' -> Wettelijk verplichte informatie.

☞ Geleverd met de Google™ app en Google Chrome™ Google en Android zijn handelsmerken van Google LLC.

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64

65

66

67

68

69

70

71

72

73

74

75

76

77

78

79

80

81

82

83

84

85

86

87

88

89

90

91

92

93

94

95

96

97

98

99

100

101

102

103

104

105

106

107

108

109

110

111

112

113

114

115

116

117

118

119

120

121

122

123

124

125

126

127

128

129

130

131

132

133

134

135

136

137

138

139

140

141

142

143

144

145

146

147

148

149

150

151

152

153

154

155

156

157

158

159

160

161

162

163

164

165

166

167

168

169

170

English

Health and Safety

Electrical safety

Please read these precautions carefully to ensure you are using your Fairphone 3 safely.

Audio properties and hearing precautions

Your Fairphone has a built-in speaker (side-facing) and dual microphones. You can listen to audio using a headset connected via a 3.5 mm jack or a USB-C to 3.5 mm audio cable.

☞ Your Fairphone is capable of operating at high volumes. Prolonged headphone use at high volumes could lead to hearing damage. Turn on the audio and check the volume before inserting anything in your ear. Aim to keep your exposure to the highest volume for no more than 15 minutes. Hearing damage do not listen at high volume levels for long periods.

Charging and battery

Charge your Fairphone with the supplied Type C cable and USB compatible charger – preferably one that is compatible with QC 3.0 (5-4.5Vdc, 3A) or another applicable mobile phone power adapter interoperability standard. Using damaged cables or chargers, or charging when moisture is present, can cause electric shock.

Only charge your device using a data cable or charger that follows the IEC/EN 62364 standard.

The use of incompatible accessories may have serious consequences for your Fairphone. Your battery is a lithium-ion battery. Do not use this battery for high temperatures or expose to excessive heat. Keep your Fairphone in a well-ventilated area when using or charging it. Use your device within the limits of the manufacturer's instructions.

If you need to replace your battery, ensure that it is identical to the type originally supplied with your Fairphone. Please dispose of used batteries properly at a suitable electronic waste collection facility as they contain materials which are hazardous to the health and the environment.

☞ RISK OF EXPLOSION IF BATTERY IS REPLACED BY AN INCORRECT TYPE. DISPOSE OF USED BATTERIES ACCORDING TO THE INSTRUCTIONS.

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

siguientes bandas de frecuencia (se indica la salida de potencia máxima por dispositivo):

- ISM 900 MHz: 23,99dBm
- ISM 900 MHz: 30,64dBm
- Bandas UMTS 2.1-2326dBm
- Bandas UMTS 8.2-2399dBm
- Bandas LTE 2.3296dBm
- Bandas LTE 2.3496dBm
- Bandas LTE 2.3737dBm
- Bandas LTE 2.3796dBm
- Bandas LTE 2.3797dBm
- NFC 13.56 MHz: 27,71 dBm/Arv 91dBm
- Bluetooth 5.0: 4,35dBm
- WiFi 2,4GHz: 18,33dBm
- WiFi 5,8GHz: 16,05dBm
- WiFi 6GHz: 16,05dBm

La potencia máxima de frecuencia LAN inalámbrica de 5 GHz se restringe solo a uso interno en toda la UE.

Manipulación

Manipula el Fairphone con cuidado. Está hecho de metal, plástico y componentes electrónicos sensibles. La Fairphone puede dañarse si se cae, se quemara, se patea o se expulsa o si entra en contacto con líquidos. No utilices un Fairphone dañado, o p.e. con la pantalla rota, ya que puede causar lesiones. Si se precupaco rayar la superficie del Fairphone, puede sufrir una cascaca o furaña.

Por favor, no deseches tu Fairphone junto a los basuras municipal sin clasificar. Deséchalo a través de puntos de recolección de basura electrónica. Te daremos recomendación de eliminar todos los datos personales de tu Fairphone cuando lo desechas.

Declaración de conformidad

- Fairphone declara que el equipo de radio de Fairphone, cumple la directiva 2014/53/EU y la directiva RoHS (2011/65/EU).
- Así se encuentra el texto completo de la declaración de conformidad de la UE:

www.fairphone.com/en/legal/declaration-of-conformity/

Cómo ver el E-label y la declaración por favor la información sobre la normativa de este dispositivo, haz lo siguiente:

- En la pantalla principal, arrastra el dedo hacia abajo "Ayudas".
- En la pantalla "Ayudas" "Ayudas del teléfono" "Información de normativa".

Incluye las aplicaciones Google™ y Google Chrome™, Google y Android son marcas de Google LLC.

Visualización del Etiqueta electrónica e de las instrucciones: por visualizar la información sobre la Regulamentación del dispositivo, proceder como sigue: 1. Datos schemático home, screene verso fello "Impostazioni". 2. Nella schermata impostazioni, scegliere "Informazioni sul telefono" e Etichetta normativa.

Se è necessario sostituire la batteria, assicurarsi che sia identica a quella originariamente fornita con il Fairphone. Si prega di smaltire le batterie in modo responsabile presso un apposito centro di raccolta dei rifiuti elettronici in quanto contengono materiali pericolosi per la salute e l'ambiente.

ATTENZIONE RISCO DI ESPLOSIONE IN CASO LA BATTERIA VENGA SOSTITUITA CON UN DIVERGO TIPO. SMIALTIRE LE BATTERIE USATE SECONDO LE ISTRUZIONI.

Porti sostituibili del Fairphone Fairphone ha un design innovativo, aperto e riparabile ma si prega di seguire attentamente le istruzioni e di utilizzare i materiali sostitutivi

EU kan denne smarttelefonen operere innenfor følgende frekvensbånd (maksimal mulig effekt er angitt):

- GSM 900 MHz: 32,99dBm
- GSM 800 MHz: 30,64dBm
- UMTS bånd 8: 23,96dBm
- LTE bånd 1: 23,26dBm
- LTE bånd 8: 23,96dBm
- LTE bånd 3: 24,94dBm
- LTE bånd 7: 23,73dBm
- LTE bånd 8: 23,99dBm
- LTE bånd 20: 23,57dBm
- NFC 13,56 MHz: -27,71 dBµA/m @10m
- Bluetooth 5.0: 6,35dBm
- Wi-Fi 2,4GHz: 18,13dBm
- Wi-Fi 5GHz: 16,05dBm
- 5GHz trådløs LAN-frekvensen er begrenset til innendørs bruk i EU.

Bruk

Bruk Fairphone din med omtanke. Den er laget av metall, glass og plastikk og har sensitive elektroniske komponenter inni. Din Fairphone kan skades hvis du mister den, brenner den, stikker hull på den eller knuser den eller den kommer i kontakt med væske. Ikke bruk en ødelagt Fairphone, som en med en ødelagt skjerm, siden dette kan føre til skader. Hvis du er redd for å skape opp overflaten på Fairphone din, kan du vurdere å bruke et deksel.

Ikke kast din Fairphone i søppel, men sørg for at du leverer den til et egnet avfallsstasjon for elektronika. Du er selv ansvarlig for å slette all personlig data fra din Fairphone før du kaster den.

Samsvarsærklæring

Fairphone erklærer herved at radioutstyret type Fairphone er i overensstemmelse med Direktiv 2014/53/EU og RoHS-direktivet (2011/65/EU). Hele teksten med EU's konformitetsstempel finner du her:

www.fairphone.com/en/legal/declaration-of-conformity/

Vis E-label og uttalelser: For å se den juridiske informasjonen på denne enheten, gjør følgende:

1. Tryk tastermenyen på sveiper du opp i innstillinger.
2. Gå til innstillingen, klikk på i Om telefonen i Juridisk informasjon.

Blir levert med Google™ app og Google Chrome™ Google og Android er merkevarebeskyttet av Google LLC.

Na Unióin Eorpae, este smartphoone pode funcionar dentro das seguintes bandas de frecuencia (é indicado a potencia máxima de saída tal como foi projetado):

- GSM 900 MHz: 32,99dBm
- GSM 800 MHz: 30,64dBm UMTS
- bands 1: 23,26dBm
- UMTS bánd 8: 23,96dBm
- Bandas LTE 1: 23,96dBm
- Bandas LTE 3: 24,94dBm
- Bandas LTE 7: 23,73dBm
- Bandas LTE 8: 23,99dBm
- Bandas LTE 20: 23,57dBm
- NFC 13,56 MHz: -27,71 dBµA/m @10m
- Bluetooth 5.0: 6,35dBm
- Wi-Fi 2,4GHz: 18,13dBm Wi-Fi
- 5GHz: 16,05dBm
- A banda de frecuencia LAN sen fíos de 5GHz está restringida somente ao uso en interiores en toda a UE.

Manuseamento
Manusea o seu Fairphone cuidadosamente. É feito de metal, vidro e plástico e tem, no seu interior, componentes electrónicos sensíveis. O seu Fairphone pode ser danificado se sofrer quedas, queimaduras, perfuracións ou emmagasamentos, bem como se entrar em contacto com líquidos. Não utilize um Fairphone danificado – por exemplo, com a ecrã rachado – pois pode causar ferimentos. Se quiser evitar riscos na superfície, considere a utilização de uma capa ou bolsa para telemóvel.
Por favor, não descarte o seu Fairphone como rum lixo normal, mas sim num local adequado de recolha de lixo electrónico. Não se esqueça que é responsável pela eliminação de todos os dados pessoais do seu Fairphone antes de o deixar fora.

Declaración de Conformidade
A Fairphone declara que o equipamento de rádio do tipo smart-phone Fairphone está em conformidade com a Directiva 2014/53/UE e a Directiva RoHS (2011/65/UE). O texto completo da declaração de conformidade com as normas da UE está disponível aqui: www.fairphone.com/en/legal/declaration-of-conformity/
Ver a etiqueta electrónica da declaração: Para visualizar as informações regulamentares sobre este dispositivo, faça o seguinte:
1. A partir do ecrã inicial, deslize para cima e toque em > Configurações.
2. No ecrã das Configurações, toque em > Sobre o Fairphone > Informações regulamentares.
Vem com a aplicação Google™ e Google Chrome™ Google e Android são marcas registadas da Google LLC.

Declaración de Conformidade

A Fairphone declara que o equipamento de rádio do tipo smart-phone Fairphone está em conformidade com a Directiva 2014/53/UE e a Directiva RoHS (2011/65/UE). O texto completo da declaração de conformidade com as normas da UE está disponível aqui:

www.fairphone.com/en/legal/declaration-of-conformity/

Ver a etiqueta electrónica da declaración: Para visualizar as informações regulamentares sobre este dispositivo, faça o seguinte:
1. A partir do ecrã inicial, deslize para cima e toque em > Configurações.
2. No ecrã das Configurações, toque em > Sobre o Fairphone > Informações regulamentares.

Vem com a aplicação Google™ e Google Chrome™ Google e Android são marcas registadas da Google LLC.

76

Sikkerhedsinstruksjoner

Hvis du vil reducere kraften på strålingen fra enheten din bør du ringe et sted der du får et maksimalt antal søjler (antal "søjler" vises på mobilskærmen).

Kraften på strålingen som sendes ud er større når en befinder sig i en bygning eller langt fra en basestation eller hvis det er hindring mellem basestationen og brugeren. Når du befinder dig i et åbent motokområde (f.eks. bus, heis, underjordisk parkeringsplads) eller på et sted med dækket dekning, eller telefonen kraften på strålingen såkaldt antallet af søjler er mere eksponeret.

Kraften på telefonens stråling vises med søjlerne du ser på mobilskærmen. Jo flere søjler som er synlige, jo større kraft er det i signalene du modtager. Brug telefonen under gode modtaksforhold, dvs. når et maksimalt antal søjler er synlige. I modtast tilfælde bør du prioritere bruken af sms.

Headset eller hodetelefoner

Hvis du ønsker at høre lidt mindre eksponeret for radiobølger anbefaler vi at du bruger et headset eller hodetelefoner (med label eller Bluetooth).

Metallimplanter, hjertesygdom, gravid

Vi anbefaler at du altid, under brug, holder mobiltelefonen udsat magen til gravide og ikke nærmere end 20 cm fra metallimplanter, hjertesky eller lignende (læs der dag med legen din).

Langt fra hjertet

Udover forsigtighed, ikke brug telefonen i højde med eller tæt hjertet, armhulen, hofte eller underlivet.

Samsvarsærklæring

Fairphone erklærer herved at radioutstyret type Fairphone er i overensstemmelse med Direktiv 2014/53/EU og RoHS-direktivet (2011/65/EU). Hele teksten med EU's konformitetsstempel finder du her:

www.fairphone.com/en/legal/declaration-of-conformity/
Vis E-label og uttalelser: For å se den juridiske informasjonen på denne enheten, gjør følgende:
1. Tryk tastermenyen på sveiper du opp i innstillinger.
2. Gå til innstillingen, klikk på i Om telefonen i Juridisk informasjon.

Blir levert med Google™ app og Google Chrome™ Google og Android er merkevarebeskyttet av Google LLC.

Na Unióin Eorpae, este smartphoone pode funcionar dentro das seguintes bandas de frecuencia (é indicado a potencia máxima de saída tal como foi projetado):

- GSM 900 MHz: 32,99dBm
- GSM 800 MHz: 30,64dBm UMTS
- bands 1: 23,26dBm
- UMTS bánd 8: 23,96dBm
- Bandas LTE 1: 23,96dBm
- Bandas LTE 3: 24,94dBm
- Bandas LTE 7: 23,73dBm
- Bandas LTE 8: 23,99dBm
- Bandas LTE 20: 23,57dBm
- NFC 13,56 MHz: -27,71 dBµA/m @10m
- Bluetooth 5.0: 6,35dBm
- Wi-Fi 2,4GHz: 18,13dBm Wi-Fi
- 5GHz: 16,05dBm
- A banda de frecuencia LAN sen fíos de 5GHz está restringida somente ao uso en interiores en toda a UE.

Instruções de Segurança

Para reduzir a potência de transmissão do seu aparelho, vá para um local com o número máximo de barras (indicado pelo número de barras apresentado no ecrã do telefone).

A potência de transmissão é maior quando está dentro de um edifício, quando está longe de uma estação base, ou quando existem obstáculos entre si e a estação base. Numa área com má recepção (por exemplo, dentro de edifício, autocarro, elevador ou garagem subterrânea) ou numa zona com má cobertura de rede, o telefone aumenta a sua potência de transmissão, o que subsequentemente aumenta o nível de exposição do utilizador.

As barras apresentadas no ecrã do telefone indicam a potência que o telefone está a transmitir. Quanto maior for o número de barras, mais forte é o sinal que está a ser recebido. Utilize o telefone onde a recepção é mais forte, ou seja, quando o indicador de recepção está no seu máximo. Quando a recepção não estiver no seu máximo, opte pelo envio de mensagens de texto.

Kits mãos livres, auriculares e auscultadores
Para reduzir a exposição da cabeça às ondas de rádio, aconselhe-se os utilizadores/as a utilizar auriculares ou auscultadores, com fios ou por ligação Bluetooth.

Implantes metálicos, pacemakers e gravidez
Recomendamos que nunca utilize um telemóvel perto da barriga de uma grávida ou a menos de 20 cm de qualquer implante metálico, pacemaker ou dispositivo semelhante (por favor, consulte o seu médico).

Segurança relativa ao coração
Como medida de precaução, não transporte o seu telefone perto de o a altura do coração, anela ou zona abdominal inferior.

Portuguese

Saúde e Segurança

Segurança elétrica

Por favor, leia atentamente estas medidas de precaução para garantir que está a utilizar o seu Fairphone 3 em segurança.

Propriedades de áudio e precauções auditivas
O seu Fairphone tem um altifalante incorporado (na lateral) e microfones duplos. Pode ouvir áudio utilizando auscultadores ou auriculares ligados por cabo com conector de 3,5 mm ou por Bluetooth.
 O seu Fairphone está apto a funcionar com o volume elevado. A utilização prolongada de auscultadores ou auriculares em volumes elevados pode provocar danos na audição. Antes de colocar qualquer dispositivo na orelha, verifique o volume. Tenha o cuidado de limitar a sua exposição aos níveis mais elevados de volume. Para evitar possíveis danos na audição, evite o volume elevado por períodos prolongados.

Carregamento e bateria
Carregue o seu Fairphone com um cabo USB tipo C e com um carregador compatível com USB – de preferência compatível com a tecnologia QC 3.0 (5V-9V), ou embio com outro adaptador de energia para telemóveis com padrão de interoperabilidade. A utilização de cabos ou carregadores danificados, bem como o carregamento na presença de humidade, pode causar choque elétrico.
Carregue o seu dispositivo apenas com um cabo ou carregador que esteja em conformidade com a norma IEC/EN 60954.

A utilização de acessórios incompatíveis pode ter consequências graves para o seu Fairphone. A alimentação é feita através de uma bateria de íon de lítio. Não utilize esta bateria a altas temperaturas nem a exponha a um calor excessivo. Mantenha o seu Fairphone numo área bem ventilada quando o utilizar ou carregue. Utilize a seu dispositivo dentro de uma gama de temperaturas entre os -10 °C, e os +55 °C.

Se precisar de substituir a sua bateria, certifique-se de que a nova é de tipo idêntico àquela originalmente incluída com o seu Fairphone. Descarte as baterias usadas de forma responsável num local adequado de recolha de resíduos eletrónicos, pois contém materiais perigosos para a sua saúde e para o ambiente.

CUIDADO
RISCO DE EXPLOSAO SE A BATERIA FOR SUBSTITUIDA POR UM TIPO INCORRETO
DESCARTAR AS BATERIAS USADAS DE ACORDO COM AS INSTRUÇÕES.

Medical devices
Embora o seu Fairphone tenha sido projetado, testado e fabricado para cumprir a regulamentação relativa às emissões de radiofrequência, tais emissões podem ter um impacto negativo no funcionamento de outros equipamentos eletrónicos, provocando o seu mau funcionamento. Obedeça aos sinais e avisos que problem ou restringem a utilização de telemóveis (por exemplo, em instalações de cuidados de saúde ou zonas de detonação). Desligue o seu Fairphone ou utilize o "modo avião" para desativar os transmissões sem fios do seu Fairphone sempre que a sua utilização seja proibida, como, por exemplo, durante viagens em aeronaves ou sempre que tal lhe seja solicitado pelas autoridades.
Embora o seu Fairphone tenha sido projetado, testado e fabricado para cumprir a regulamentação relativa às emissões de radiofrequência, tais emissões podem ter um impacto negativo no funcionamento de outros equipamentos eletrónicos, provocando o seu mau funcionamento. Obedeça aos sinais e avisos que problem ou restringem a utilização de telemóveis (por exemplo, em instalações de cuidados de saúde ou zonas de detonação). Desligue o seu Fairphone ou utilize o "modo avião" para desativar os transmissões sem fios do seu Fairphone sempre que a sua utilização seja proibida, como, por exemplo, durante viagens em aeronaves ou sempre que tal lhe seja solicitado pelas autoridades.

Embora o seu Fairphone tenha sido projetado, testado e fabricado para cumprir a regulamentação relativa às emissões de radiofrequência, tais emissões podem ter um impacto negativo no funcionamento de outros equipamentos eletrónicos, provocando o seu mau funcionamento. Obedeça aos sinais e avisos que problem ou restringem a utilização de telemóveis (por exemplo, em instalações de cuidados de saúde ou zonas de detonação). Desligue o seu Fairphone ou utilize o "modo avião" para desativar os transmissões sem fios do seu Fairphone sempre que a sua utilização seja proibida, como, por exemplo, durante viagens em aeronaves ou sempre que tal lhe seja solicitado pelas autoridades.

Embora o seu Fairphone tenha sido projetado, testado e fabricado para cumprir a regulamentação relativa às emissões de radiofrequência, tais emissões podem ter um impacto negativo no funcionamento de outros equipamentos eletrónicos, provocando o seu mau funcionamento. Obedeça aos sinais e avisos que problem ou restringem a utilização de telemóveis (por exemplo, em instalações de cuidados de saúde ou zonas de detonação). Desligue o seu Fairphone ou utilize o "modo avião" para desativar os transmissões sem fios do seu Fairphone sempre que a sua utilização seja proibida, como, por exemplo, durante viagens em aeronaves ou sempre que tal lhe seja solicitado pelas autoridades.

Medical devices
Embora o seu Fairphone tenha sido projetado, testado e fabricado para cumprir a regulamentação relativa às emissões de radiofrequência, tais emissões podem ter um impacto negativo no funcionamento de outros equipamentos eletrónicos, provocando o seu mau funcionamento. Obedeça aos sinais e avisos que problem ou restringem a utilização de telemóveis (por exemplo, em instalações de cuidados de saúde ou zonas de detonação). Desligue o seu Fairphone ou utilize o "modo avião" para desativar os transmissões sem fios do seu Fairphone sempre que a sua utilização seja proibida, como, por exemplo, durante viagens em aeronaves ou sempre que tal lhe seja solicitado pelas autoridades.

Embora o seu Fairphone tenha sido projetado, testado e fabricado para cumprir a regulamentação relativa às emissões de radiofrequência, tais emissões podem ter um impacto negativo no funcionamento de outros equipamentos eletrónicos, provocando o seu mau funcionamento. Obedeça aos sinais e avisos que problem ou restringem a utilização de telemóveis (por exemplo, em instalações de cuidados de saúde ou zonas de detonação). Desligue o seu Fairphone ou utilize o "modo avião" para desativar os transmissões sem fios do seu Fairphone sempre que a sua utilização seja proibida, como, por exemplo, durante viagens em aeronaves ou sempre que tal lhe seja solicitado pelas autoridades.

Embora o seu Fairphone tenha sido projetado, testado e fabricado para cumprir a regulamentação relativa às emissões de radiofrequência, tais emissões podem ter um impacto negativo no funcionamento de outros equipamentos eletrónicos, provocando o seu mau funcionamento. Obedeça aos sinais e avisos que problem ou restringem a utilização de telemóveis (por exemplo, em instalações de cuidados de saúde ou zonas de detonação). Desligue o seu Fairphone ou utilize o "modo avião" para desativar os transmissões sem fios do seu Fairphone sempre que a sua utilização seja proibida, como, por exemplo, durante viagens em aeronaves ou sempre que tal lhe seja solicitado pelas autoridades.

Embora o seu Fairphone tenha sido projetado, testado e fabricado para cumprir a regulamentação relativa às emissões de radiofrequência, tais emissões podem ter um impacto negativo no funcionamento de outros equipamentos eletrónicos, provocando o seu mau funcionamento. Obedeça aos sinais e avisos que problem ou restringem a utilização de telemóveis (por exemplo, em instalações de cuidados de saúde ou zonas de detonação). Desligue o seu Fairphone ou utilize o "modo avião" para desativar os transmissões sem fios do seu Fairphone sempre que a sua utilização seja proibida, como, por exemplo, durante viagens em aeronaves ou sempre que tal lhe seja solicitado pelas autoridades.

Embora o seu Fairphone tenha sido projetado, testado e fabricado para cumprir a regulamentação relativa às emissões de radiofrequência, tais emissões podem ter um impacto negativo no funcionamento de outros equipamentos eletrónicos, provocando o seu mau funcionamento. Obedeça aos sinais e avisos que problem ou restringem a utilização de telemóveis (por exemplo, em instalações de cuidados de saúde ou zonas de detonação). Desligue o seu Fairphone ou utilize o "modo avião" para desativar os transmissões sem fios do seu Fairphone sempre que a sua utilização seja proibida, como, por exemplo, durante viagens em aeronaves ou sempre que tal lhe seja solicitado pelas autoridades.

Embora o seu Fairphone tenha sido projetado, testado e fabricado para cumprir a regulamentação relativa às emissões de radiofrequência, tais emissões podem ter um impacto negativo no funcionamento de outros equipamentos eletrónicos, provocando o seu mau funcionamento. Obedeça aos sinais e avisos que problem ou restringem a utilização de telemóveis (por exemplo, em instalações de cuidados de saúde ou zonas de detonação). Desligue o seu Fairphone ou utilize o "modo avião" para desativar os transmissões sem fios do seu Fairphone sempre que a sua utilização seja proibida, como, por exemplo, durante viagens em aeronaves ou sempre que tal lhe seja solicitado pelas autoridades.

Embora o seu Fairphone tenha sido projetado, testado e fabricado para cumprir a regulamentação relativa às emissões de radiofrequência, tais emissões podem ter um impacto negativo no funcionamento de outros equipamentos eletrónicos, provocando o seu mau funcionamento. Obedeça aos sinais e avisos que problem ou restringem a utilização de telemóveis (por exemplo, em instalações de cuidados de saúde ou zonas de detonação). Desligue o seu Fairphone ou utilize o "modo avião" para desativar os transmissões sem fios do seu Fairphone sempre que a sua utilização seja proibida, como, por exemplo, durante viagens em aeronaves ou sempre que tal lhe seja solicitado pelas autoridades.

Embora o seu Fairphone tenha sido projetado, testado e fabricado para cumprir a regulamentação relativa às emissões de radiofrequência, tais emissões podem ter um impacto negativo no funcionamento de outros equipamentos eletrónicos, provocando o seu mau funcionamento. Obedeça aos sinais e avisos que problem ou restringem a utilização de telemóveis (por exemplo, em instalações de cuidados de saúde ou zonas de detonação). Desligue o seu Fairphone ou utilize o "modo avião" para desativar os transmissões sem fios do seu Fairphone sempre que a sua utilização seja proibida, como, por exemplo, durante viagens em aeronaves ou sempre que tal lhe seja solicitado pelas autoridades.

Embora o seu Fairphone tenha sido projetado, testado e fabricado para cumprir a regulamentação relativa às emissões de radiofrequência, tais emissões podem ter um impacto negativo no funcionamento de outros equipamentos eletrónicos, provocando o seu mau funcionamento. Obedeça aos sinais e avisos que problem ou restringem a utilização de telemóveis (por exemplo, em instalações de cuidados de saúde ou zonas de detonação). Desligue o seu Fairphone ou utilize o "modo avião" para desativar os transmissões sem fios do seu Fairphone sempre que a sua utilização seja proibida, como, por exemplo, durante viagens em aeronaves ou sempre que tal lhe seja solicitado pelas autoridades.

Embora o seu Fairphone tenha sido projetado, testado e fabricado para cumprir a regulamentação relativa às emissões de radiofrequência, tais emissões podem ter um impacto negativo no funcionamento de outros equipamentos eletrónicos, provocando o seu mau funcionamento. Obedeça aos sinais e avisos que problem ou restringem a utilização de telemóveis (por exemplo, em instalações de cuidados de saúde ou zonas de detonação). Desligue o seu Fairphone ou utilize o "modo avião" para desativar os transmissões sem fios do seu Fairphone sempre que a sua utilização seja proibida, como, por exemplo, durante viagens em aeronaves ou sempre que tal lhe seja solicitado pelas autoridades.

Embora o seu Fairphone tenha sido projetado, testado e fabricado para cumprir a regulamentação relativa às emissões de radiofrequência, tais emissões podem ter um impacto negativo no funcionamento de outros equipamentos eletrónicos, provocando o seu mau funcionamento. Obedeça aos sinais e avisos que problem ou restringem a utilização de telemóveis (por exemplo, em instalações de cuidados de saúde ou zonas de detonação). Desligue o seu Fairphone ou utilize o "modo avião" para desativar os transmissões sem fios do seu Fairphone sempre que a sua utilização seja proibida, como, por exemplo, durante viagens em aeronaves ou sempre que tal lhe seja solicitado pelas autoridades.

Embora o seu Fairphone tenha sido projetado, testado e fabricado para cumprir a regulamentação relativa às emissões de radiofrequência, tais emissões podem ter um impacto negativo no funcionamento de outros equipamentos eletrónicos, provocando o seu mau funcionamento. Obedeça aos sinais e avisos que problem ou restringem a utilização de telemóveis (por exemplo, em instalações de cuidados de saúde ou zonas de detonação). Desligue o seu Fairphone ou utilize o "modo avião" para desativar os transmissões sem fios do seu Fairphone sempre que a sua utilização seja proibida, como, por exemplo, durante viagens em aeronaves ou sempre que tal lhe seja solicitado pelas autoridades.

Embora o seu Fairphone tenha sido projetado, testado e fabricado para cumprir a regulamentação relativa às emissões de radiofrequência, tais emissões podem ter um impacto negativo no funcionamento de outros equipamentos eletrónicos, provocando o seu mau funcionamento. Obedeça aos sinais e avisos que problem ou restringem a utilização de telemóveis (por exemplo, em instalações de cuidados de saúde ou zonas de detonação). Desligue o seu Fairphone ou utilize o "modo avião" para desativar os transmissões sem fios do seu Fairphone sempre que a sua utilização seja proibida, como, por exemplo, durante viagens em aeronaves ou sempre que tal lhe seja solicitado pelas autoridades.

Embora o seu Fairphone tenha sido projetado, testado e fabricado para cumprir a regulamentação relativa às emissões de radiofrequência, tais emissões podem ter um impacto negativo no funcionamento de outros equipamentos eletrónicos, provocando o seu mau funcionamento. Obedeça aos sinais e avisos que problem ou restringem a utilização de telemóveis (por exemplo, em instalações de cuidados de saúde ou zonas de detonação). Desligue o seu Fairphone ou utilize o "modo avião" para desativar os transmissões sem fios do seu Fairphone sempre que a sua utilização seja proibida, como, por exemplo, durante viagens em aeronaves ou sempre que tal lhe seja solicitado pelas autoridades.

Embora o seu Fairphone tenha sido projetado, testado e fabricado para cumprir a regulamentação relativa às emissões de radiofrequência, tais emissões podem ter um impacto negativo no funcionamento de outros equipamentos eletrónicos, provocando o seu mau funcionamento. Obedeça aos sinais e avisos que problem ou restringem a utilização de telemóveis (por exemplo, em instalações de cuidados de saúde ou zonas de detonação). Desligue o seu Fairphone ou utilize o "modo avião" para desativar os transmissões sem fios do seu Fairphone sempre que a sua utilização seja proibida, como, por exemplo, durante viagens em aeronaves ou sempre que tal lhe seja solicitado pelas autoridades.

Embora o seu Fairphone tenha sido projetado, testado e fabricado para cumprir a regulamentação relativa às emissões de radiofrequência, tais emissões podem ter um impacto negativo no funcionamento de outros equipamentos eletrónicos, provocando o seu mau funcionamento. Obedeça aos sinais e avisos que problem ou restringem a utilização de telemóveis (por exemplo, em instalações de cuidados de saúde ou zonas de detonação). Desligue o seu Fairphone ou utilize o "modo avião" para desativar os transmissões sem fios do seu Fairphone sempre que a sua utilização seja proibida, como, por exemplo, durante viagens em aeronaves ou sempre que tal lhe seja solicitado pelas autoridades.

Embora o seu Fairphone tenha sido projetado, testado e fabricado para cumprir a regulamentação relativa às emissões de radiofrequência, tais emissões podem ter um impacto negativo no funcionamento de outros equipamentos eletrónicos, provocando o seu mau funcionamento. Obedeça aos sinais e avisos que problem ou restringem a utilização de telemóveis (por exemplo, em instalações de cuidados de saúde ou zonas de detonação). Desligue o seu Fairphone ou utilize o "modo avião" para desativar os transmissões sem fios do seu Fairphone sempre que a sua utilização seja proibida, como, por exemplo, durante viagens em aeronaves ou sempre que tal lhe seja solicitado pelas autoridades.

Embora o seu Fairphone tenha sido projetado, testado e fabricado para cumprir a regulamentação relativa às emissões de radiofrequência, tais emissões podem ter um impacto negativo no funcionamento de outros equipamentos eletrónicos, provocando o seu mau funcionamento. Obedeça aos sinais e avisos que problem ou restringem a utilização de telemóveis (por exemplo, em instalações de cuidados de saúde ou zonas de detonação). Desligue o seu Fairphone ou utilize o "modo avião" para desativar os transmissões sem fios do seu Fairphone sempre que a sua utilização seja proibida, como, por exemplo, durante viagens em aeronaves ou sempre que tal lhe seja solicitado pelas autoridades.

Embora o seu Fairphone tenha sido projetado, testado e fabricado para cumprir a regulamentação relativa às emissões de radiofrequência, tais emissões podem ter um impacto negativo no funcionamento de outros equipamentos eletrónicos, provocando o seu mau funcionamento. Obedeça aos sinais e avisos que problem ou restringem a utilização de telemóveis (por exemplo, em instalações de cuidados de saúde ou zonas de detonação). Desligue o seu Fairphone ou utilize o "modo avião" para desativar os transmissões sem fios do seu Fairphone sempre que a sua utilização seja proibida, como, por exemplo, durante viagens em aeronaves ou sempre que tal lhe seja solicitado pelas autoridades.

Embora o seu Fairphone tenha sido projetado, testado e fabricado para cumprir a regulamentação relativa às emissões de radiofrequência, tais emissões podem ter um impacto negativo no funcionamento de outros equipamentos eletrónicos, provocando o seu mau funcionamento. Obedeça aos sinais e avisos que problem ou restringem a utilização de telemóveis (por exemplo, em instalações de cuidados de saúde ou zonas de detonação). Desligue o seu Fairphone ou utilize o "modo avião" para desativar os transmissões sem fios do seu Fairphone sempre que a sua utilização seja proibida, como, por exemplo, durante viagens em aeronaves ou sempre que tal lhe seja solicitado pelas autoridades.

Embora o seu Fairphone tenha sido projetado, testado e fabricado para cumprir a regulamentação relativa às emissões de radiofrequência, tais emissões podem ter um impacto negativo no funcionamento de outros equipamentos eletrónicos, provocando o seu mau funcionamento. Obedeça aos sinais e avisos que problem ou restringem a utilização de telemóveis (por exemplo, em instalações de cuidados de saúde ou zonas de detonação). Desligue o seu Fairphone ou utilize o "modo avião" para desativar os transmissões sem fios do seu Fairphone sempre que a sua utilização seja proibida, como, por exemplo, durante viagens em aeronaves ou sempre que tal lhe seja solicitado pelas autoridades.

Embora o seu Fairphone tenha sido projetado, testado e fabricado para cumprir a regulamentação relativa às emissões de radiofrequência, tais emissões podem ter um impacto negativo no funcionamento de outros equipamentos eletrónicos, provocando o seu mau funcionamento. Obedeça aos sinais e avisos que problem ou restringem a utilização de telemóveis (por exemplo, em instalações de cuidados de saúde ou zonas de detonação). Desligue o seu Fairphone ou utilize o "modo avião" para desativar os transmissões sem fios do seu Fairphone sempre que a sua utilização seja proibida, como, por exemplo, durante viagens em aeronaves ou sempre que tal lhe seja solicitado pelas autoridades.

Embora o seu Fairphone tenha sido projetado, testado e fabricado para cumprir a regulamentação relativa às emissões de radiofrequência, tais emissões podem ter um impacto negativo no funcionamento de outros equipamentos eletrónicos, provocando o seu mau funcionamento. Obedeça aos sinais e avisos que problem ou restringem a utilização de telemóveis (por exemplo, em instalações de cuidados de saúde ou zonas de detonação). Desligue o seu Fairphone ou utilize o "modo avião" para desativar os transmissões sem fios do seu Fairphone sempre que a sua utilização seja proibida, como, por exemplo, durante viagens em aeronaves ou sempre que tal lhe seja solicitado pelas autoridades.

Embora o seu Fairphone tenha sido projetado, testado e fabricado para cumprir a regulamentação relativa às emissões de radiofrequência, tais emissões podem ter um impacto negativo no funcionamento de outros equipamentos eletrónicos, provocando o seu mau funcionamento. Obedeça aos sinais e avisos que problem ou restringem a utilização de telemóveis (por exemplo, em instalações de cuidados de saúde ou zonas de detonação). Desligue o seu Fairphone ou utilize o "modo avião" para desativar os transmissões sem fios do seu Fairphone sempre que a sua utilização seja proibida, como, por exemplo, durante viagens em aeronaves ou sempre que tal lhe seja solicitado pelas autoridades.

Embora o seu Fairphone tenha sido projetado, testado e fabricado para cumprir a regulamentação relativa às emissões de radiofrequência, tais emissões podem ter um impacto negativo no funcionamento de outros equipamentos eletrónicos, provocando o seu mau funcionamento. Obedeça aos sinais e avisos que problem ou restringem a utilização de telemóveis (por exemplo, em instalações de cuidados de saúde ou zonas de detonação). Desligue o seu Fairphone ou utilize o "modo avião" para desativar os transmissões sem fios do seu Fairphone sempre que a sua utilização seja proibida, como, por exemplo, durante viagens em aeronaves ou sempre que tal lhe seja solicitado pelas autoridades.

Embora o seu Fairphone tenha sido projetado, testado e fabricado para cumprir a regulamentação relativa às emissões de radiofrequência, tais emissões podem ter um impacto negativo no funcionamento de outros equipamentos eletrónicos, provocando o seu mau funcionamento. Obedeça aos sinais e avisos que problem ou restringem a utilização de telemóveis (por exemplo, em instalações de cuidados de saúde ou zonas de detonação). Desligue o seu Fairphone ou utilize o "modo avião" para desativar os transmissões sem fios do seu Fairphone sempre que a sua utilização seja proibida, como, por exemplo, durante viagens em aeronaves ou sempre que tal lhe seja solicitado pelas autoridades.

Embora o seu Fairphone tenha sido projetado, testado e fabricado para cumprir a regulamentação relativa às emissões de radiofrequência, tais emissões podem ter um impacto negativo no funcionamento de outros equipamentos eletrónicos, provocando o seu mau funcionamento. Obedeça aos sinais e avisos que problem ou restringem a utilização de telemóveis (por exemplo, em instalações de cuidados de saúde ou zonas de detonação). Desligue o seu Fairphone ou utilize o "modo avião" para desativar os transmissões sem fios do seu Fairphone sempre que a sua utilização seja proibida, como, por exemplo, durante viagens em aeronaves ou sempre que tal lhe seja solicitado pelas autoridades.

Embora o seu Fairphone tenha sido projetado, testado e fabricado para cumprir a regulamentação relativa às emissões de radiofrequência, tais emissões podem ter um impacto negativo no funcionamento de outros equipamentos eletrónicos, provocando o seu mau funcionamento. Obedeça aos sinais e avisos que problem ou restringem a utilização de telemóveis (por exemplo, em instalações de cuidados de saúde ou zonas de detonação). Desligue o seu Fairphone ou utilize o "modo avião" para desativar os transmissões sem fios do seu Fairphone sempre que a sua utilização seja proibida, como, por exemplo, durante viagens em aeronaves ou sempre que tal lhe seja solicitado pelas autoridades.

Embora o seu Fairphone tenha sido projetado, testado e fabricado para cumprir a regulamentação relativa às emissões de radiofrequência, tais emissões podem ter um impacto negativo no funcionamento de outros equipamentos eletrónicos, provocando o seu mau funcionamento. Obedeça aos sinais e avisos que problem ou restringem a utilização de telemóveis (por exemplo, em instalações de cuidados de saúde ou zonas de detonação). Desligue o seu Fairphone ou utilize o "modo avião" para desativar os transmissões sem fios do seu Fairphone sempre que a sua utilização seja proibida, como, por exemplo, durante viagens em aeronaves ou sempre que tal lhe seja solicitado pelas autoridades.

Embora o seu Fairphone tenha sido projetado, testado e fabricado para cumprir a regulamentação relativa às emissões de radiofrequência, tais emissões podem ter um impacto negativo no funcionamento de outros equipamentos eletrónicos, provocando o seu mau funcionamento. Obedeça aos sinais e avisos que problem ou restringem a utilização de telemóveis (por exemplo, em instalações de cuidados de saúde ou zonas de detonação). Desligue o seu Fairphone ou utilize o "modo avião" para desativar os transmissões sem fios do seu Fairphone sempre que a sua utilização seja proibida, como, por exemplo, durante viagens em aeronaves ou sempre que tal lhe seja solicitado pelas autoridades.

Embora o seu Fairphone tenha sido projetado, testado e fabricado para cumprir a regulamentação relativa às emissões de radiofrequência, tais emissões podem ter um impacto negativo no funcionamento de outros equipamentos eletrónicos, provocando o seu mau funcionamento. Obedeça aos sinais e avisos que problem ou restringem a utilização de telemóveis (por exemplo, em instalações de cuidados de saúde ou zonas de detonação). Desligue o seu Fairphone ou utilize o "modo avião" para desativar os transmissões sem fios do seu Fairphone sempre que a sua utilização seja proibida, como, por exemplo, durante viagens em aeronaves ou sempre que tal lhe seja solicitado pelas autoridades.

Embora o seu Fairphone tenha sido projetado, testado e fabricado para cumprir a regulamentação relativa às emissões de radiofrequência, tais emissões podem ter um impacto negativo no funcionamento de outros equipamentos eletrónicos, provocando o seu mau funcionamento. Obedeça aos sinais e avisos que problem ou restringem a utilização de telemóveis (por exemplo, em instalações de cuidados de saúde ou zonas de detonação). Desligue o seu Fairphone ou utilize o "modo avião" para desativar os transmissões sem fios do seu Fairphone sempre que a sua utilização seja proibida, como, por exemplo, durante viagens em aeronaves ou sempre que tal lhe seja solicitado pelas autoridades.

Embora o seu Fairphone tenha sido projetado, testado e fabricado para cumprir a regulamentação relativa às emissões de radiofrequência, tais emissões podem ter um impacto negativo no funcionamento de outros equipamentos eletrónicos, provocando o seu mau funcionamento. Obedeça aos sinais e avisos que problem ou restringem a utilização de telemóveis (por exemplo, em instalações de cuidados de saúde ou zonas de detonação). Desligue o seu Fairphone ou utilize o "modo avião" para desativar os transmissões sem fios do seu Fairphone sempre que a sua utilização seja proibida, como, por exemplo, durante viagens em aeronaves ou sempre que tal lhe seja solicitado pelas autoridades.

Embora o seu Fairphone tenha sido projetado, testado e fabricado para cumprir a regulamentação relativa às emissões de radiofrequência, tais emissões podem ter um impacto negativo no funcionamento de outros equipamentos eletrónicos, provocando o seu mau funcionamento. Obedeça aos sinais e avisos que problem ou restringem a utilização de telemóveis (por exemplo, em instalações de cuidados de saúde ou zonas de detonação). Desligue o seu Fairphone ou utilize o "modo avião" para desativar os transmissões sem fios do seu Fairphone sempre que a sua utilização seja proibida, como, por exemplo, durante viagens em aeronaves ou sempre que tal lhe seja solicitado pelas autoridades.

Embora o seu Fairphone tenha sido projetado, testado e fabricado para cumprir a regulamentação relativa às emissões de radiofrequência, tais emissões podem ter um impacto negativo no funcionamento de outros equipamentos eletrónicos, provocando o seu mau funcionamento. Obedeça aos sinais e avisos que problem ou restringem a utilização de telemóveis (por exemplo, em instalações de cuidados de saúde ou zonas de detonação). Desligue o seu Fairphone ou utilize o "modo avião" para desativar os transmissões sem fios do seu Fairphone sempre que a sua utilização seja proibida, como, por exemplo, durante viagens em aeronaves ou sempre que tal lhe seja solicitado pelas autoridades.

Embora o seu Fairphone tenha sido projetado, testado e fabricado para cumprir a regulamentação relativa às emissões de radiofrequência, tais emissões podem ter um impacto negativo no funcionamento de outros equipamentos eletrónicos, provocando o seu mau funcionamento. Obedeça aos sinais e avisos que problem ou restringem a utilização de telemóveis (por exemplo, em instalações de cuidados de saúde ou zonas de detonação). Desligue o seu Fairphone ou utilize o "modo avião" para desativar os transmissões sem fios do seu Fairphone sempre que a sua utilização seja proibida, como,